

入冬第一场雪今天来了

预计本周有两次冷空气来袭,最低气温达-11℃

本报12月12日讯(记者 徐乐静) 记者从德州市气象台了解到,13日德州市预计有雨夹雪转小雪天气,这将是入冬以来的第一场雪,并将终结近两个月的干旱天气。

记者从德州市气象台了解到,去年德州市第一场雪在11月10日左右就来到了,而今年冬天的第一场雪却较往年姗姗来迟。

12月上旬全市平均气温4.0℃,较常年偏高3.1℃,日最高气温达18.5℃。另外,从10月中旬起至12月上旬,全市无降水,出现了干旱天气。

入冬以来,市民一直盼望着雨雪天气,好让干燥天气得到缓解。12日15时41分,德州市气象台发布寒潮蓝色预警信号:受强冷空气影响,13日德

州市有小雨雪天气,东北风4-5级、阵风7级,13-15日气温将持续下降,15-16日最低气温可达-9℃至-11℃。气象预报员表示,12日半夜前后雨雪天气将会出现。

另外,据了解,12月中旬预计有两次冷空气影响德州市,分别出现在13-14日、18日前后。气象预报员表示本旬平

均降水量在0-2毫米,接近常年;旬平均气温0℃-1℃,接近常年;旬最低气温-9℃至-11℃,将会出现在15日早晨。

具体天气预报:12日夜间到13日白天,雨夹雪转小雪,东北风4~5级,最低气温-2℃,最高气温2℃。14日,阴转多云,北风3~4级,最低气温-8℃,最高气温-1℃。15

日,晴,北风转西北风3~4级,最低气温-11℃,最高气温-2℃。16日,晴,西北风转西南风3~4级,最低气温-11℃,最高气温1℃。17日,晴,西南风3~4级,最低气温-7℃,最高气温4℃。18日,晴,西南风2~3级,最低气温-5℃,最高气温5℃。19日,晴,西南风2~3级,最低气温-4℃,最高气温6℃。

禹城老城社区成全国“示范”

被授予第四批“全国综合减灾示范社区”荣誉称号

本报12月12日讯(见习记者 祁小敏 通讯员 高琦 朱辉) 禹城市市中办事处老城社区日前被授予第四批“全国综合减灾示范社区”荣誉称号,成为此次德州地区获此殊荣的唯一一处城市社区。

禹城市市中街道办事处老城社区位于市中心偏东方向,因地

处该市旧城区而得名。该社区涵盖大禹公园、人防广场、糖城广场、九一广场等公共地域。近年来,老城社区加大对防灾减灾和应急资金的投入,先后投入资金20万元,为每个区域都配备了减灾和救生工具,在社区各个主要路口、路段都架设了紧急疏散指示牌。

另外,根据社区人员结构和居民分布情况,老城社区组织了5个小组应急队,正式登记在册队员100多人,预备人员超过200人。因为社区人员居住密集,流动人口偏多,社区居委会对社区常住居民和外来人口实行动态登记,分别造册,设定出社区灾害和脆弱人群分布图,

社区所有楼房及公共设施进行了逐一清查,并编制了社区灾害风险分布图。

这些措施确保了该社区疏散路线清晰,避难场所充足,如出现灾情和突发事件,社区内36家区企事业单位、1.6万名居民都能最大限度保证人身安全。



74万元工资拖了3年

公司经营不善歇业停顿,欠下员工74万元工资,承诺还钱却拖了3年时间。德城区人民法院为11名下岗职工讨回了这笔迟来的工资。

点评:公司经营不善,便拖欠员工工资,这种行为于法于理于情皆不合。欠债理应还钱,幸而法网恢恢,疏而不漏。

发挥过头,申论变散文

5日,国家公务员考试在全国拉开帷幕,“鏖战”之后,有人欢喜有人愁。德州一考生感叹题目难把握,将申论写成了散文。

点评:这种时间紧、题量大、需知天下事的考试,常受考生抱怨,却又是考生们挤破头争着参加的。怪谁呢?

大学毕业生可获创业扶持

德州市人保局表示,将于明年1月1日实施新一轮创业、就业优惠政策。大学毕业生和农民工自主创业,每年最高可减免税费8000元。

点评:创业之路丰富多彩,还有国家提供优惠政策。拼命考研、考公务员的学生们值得思考一下,有必要为了一棵树,放弃整个森林吗?

高铁德州综合客运站开工

8日,京沪高铁德州综合客运站开工奠基仪式在京沪高铁德州东站站前广场南邻举行。项目建成后,将成为德州新的地标性建筑之一。

点评:实现铁路、公路、航空等多种运输方式的无缝衔接,综合客运站建成之后,进一步体现了德州“九达天衢,神京门户”的形象。

交了3年取暖费,家里仍冰凉

临邑县一小区的业主们一次性交了3年取暖费,纳入热电公司的集中供暖。但正式供暖近一个月时间了,100多户居民连暖气管道都没见到。

点评:天,日日见冷;暖气,迟迟未供。一气交了3年取暖费,也无法保证准时取暖,签订的合同犹如废纸一张,也难怪居民怨言多!

德州市驾考通过率降至50%

驾考智能化施行后,驾考考试中心的车内设有探头,考场实现全面监控,考试通过率降至50%,不少市民练车更勤了。“一有时间就练车,唯恐考试通不过”。

点评:考试更严格,练车渐增多,花在练车上的时间多了,驾车水平也随之提高了,拿到的驾照“含金量”自然也就高了。
本报记者 徐乐静 高倩倩 整理

新兵报到

12月11日,德州市首批驻德新兵入伍报到。他们刚到新兵连就向老兵学习起叠“豆腐块”。
本报记者 马志勇 摄



德城公安聘35名特邀监督员

本报12月12日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 骆守明) 德城公安分局日前举行公安特邀监督员聘任仪式,来自全市各个行业的35名市民接到

了公安分局特邀监督员聘任证书。

35名特约监督员将全面监督公安部门的执法行为,加强警风建设,推动公安工

作。特邀监督员可以来信、来电、来访等形式,或通过参加公安部门组织的警民互动活动,监督民警执法执勤情况,了解群众对公安

工作意见,通过明察暗访等方式对公安部门工作提出意见、建议,不断促进公安机关的执法规范化建设和和谐警民关系建设。

德城6企业获评“明星企业”

将享受省级高新技术企业优惠政策

本报12月12日讯(记者 张金东 通讯员 丛涛 高东涛) 近日,记者从德城区科技局获悉,该区旭光光电、格瑞德集团、晶华集团、振华装饰玻璃、高科力液压、富路车业6家企业被认定为“中国专利·山东明星企业”。其中,旭光光电被认定为一星级“中国专利·山东明星企业”。

“中国专利·山东明星企业”由省科技厅、省知识产权局按照《中国专利·山东明星企业认定办法》每两年考核评选一次。按照省委、省政府和有关规定,获得“中国专利·山东明星企业”称号的企业,享受省级以上高新技术企业优惠政策,给予优先扶持。

根据认定办法,企业参加中国专利·明星企业评选,累计申请专利数量必须达到50件

以上或近两年来申请专利10件以上,形成至少1个自主知识产权(包括获得外国专利权)并有一定产业规模的企业,开展此项评选活动就是为了发挥专利制度在企业技术创新中的作用,推广企业专利工作经验,发挥带头示范作用。

德城区针对企业的知识产权创造、管理、实施、服务和保护工作,出台了专门鼓励政

策,对一些市场前景广阔、创新性强的项目给予资金和政策支持,增强了企业的竞争能力和全社会的知识产权意识。据统计,自1985年我国实施专利制度以来,德城区共申请专利3927件,专利授权2686件。其中2010年1-10月份申请专利650件,同比增长50.12%;专利授权654件,同比增长76.76%。